



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate societăților comerciale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: sprijinirea investițiilor în capacități de producere energie electrică și/sau termică din biomasă/biogaz și energie geotermală
(PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURA MARE, AP 6, O.S. 6.1)

Obiectivul programului: Creșterea ponderii energiei regenerabile în totalul consumului de energie primară, ca rezultat al investițiilor de creștere a puterii instalate de producere a energiei electrice și termice din resurse regenerabile mai puțin exploatate. Reducerea emisiilor de carbon în atmosferă generate de sectorul energetic prin înlocuirea unei părți din cantitatea de combustibili fosili consumați în fiecare an (cărbune, gaz natural).

Solicitanți eligibili: Unități administrativ teritoriale, Asociațiile de Dezvoltare Intercomunitară, Societăți comerciale care au ca activitate producerea de energie în scopul comercializării.

Activități eligibile: Realizarea și/sau modernizarea capacităților de producere energie electrică și termică în cogenerare din biomasă și biogaz; Realizarea și/sau modernizarea capacităților de producție a energiei termice din biomasă sau biogaz; Realizarea și/sau modernizarea capacităților de producție a energiei electrice din biomasă sau biogaz; Realizarea și/sau modernizarea capacităților de producție a energiei termice din energie geotermală.

Valoarea grantului: Maxim 15.000.000 euro

Contribuția beneficiarului: 2% pentru unități administrativ teritoriale și ADI, pentru cheltuielile eligibile care nu intră sub incidența regulilor de ajutor de stat 20% pentru microîntreprinderi și întreprinderile mici 30% pentru întreprinderile mijlocii 40% din costurile eligibile ale proiectului, pentru întreprinderile mari.

Termen limită: 31 decembrie 2020

Informații suplimentare:

<http://mfe.gov.ro/am-poim-prelungeste-perioada-de-depunere-a-proiectelor-pentru-doua-apeluri/>

Contact: Telefon: 0745 927 639, Mail: ionelagavrila@tpproiect.com sau contact@tpproiect.com